

鸭肉降价→养鸭数量减少→鸭绒减产涨价→羽绒服价格飙升

# 羽绒服翻新生意涨了三成

文/片 本报记者 曹剑 王颜

## 商场: 新款羽绒服, 上涨两百元

21日,在中百大厦五楼的羽绒服特卖区记者看到,刚刚上市的羽绒服价格大都过了千元。为了招揽生意,不少销售人员都会忙着提醒顾客:看看老款式有没有喜欢的,价格还便宜。

在羽绒服专柜记者看到,老款羽绒服的数量远远多于新款,并且几乎所有老款羽绒服都贴出了促销的标牌。“往年新款羽绒服上市在七八百块钱左右,今年不少刚上架的羽绒服超过了1000元,中档羽绒服也要800元左右。”某品牌羽绒服专卖区工作人员告诉记者,今年的新款价格平均一件上涨了两百元左右。

某品牌羽绒服专卖区的售货员赵

艳一边整理价格标签,一边抚摸着的一件标价为1019元的新款羽绒服。“还记得去年新款上市我买了一件,今年看见新款羽绒服却舍不得再买了。”赵艳说,她负责的羽绒服专区,大多数新款羽绒服的标价都在千元左右。赵艳介绍,高高挂起的是新款式羽绒服,而摆放在衣服架上的羽绒服则基本都是去年的款式。

与新款羽绒服销售遇冷不同,在财源大街一家羽绒服专卖店里记者看到,每个衣架上都标着促销的标牌,大多数价格在300元至500元之间,还有不少羽绒服标出99元的特价。打折的旧款羽绒服引来不少市民前来挑选试穿。

## 加工店: 每天能接四五件活儿

21日中午,记者来到通天街南段一家羽绒服加工店,四五名顾客将不大的店面挤得满满当当。店主高兴地说,虽然现在还没有入冬,但已经有不少顾客来光顾了。现在的顾客群体不再是精打细算过日子的老年人,很多年轻人也来店里加工和翻新羽绒服。

“今年商场里的羽绒服价格太高了,商场里质量好一点的动辄上千元。如果加工一件新羽绒服,价格只需三四百元,翻新的话价格更便宜。”羽绒服加工店的老板称,虽然还没到羽绒服加工的旺季,但前来翻新羽绒服的顾客比去年同期已经提高了近三成。

在东岳大街一家羽绒服加工店记者看到,20多平方米的店面里,四名工作人员正坐在缝纫机前忙前忙后。一位姓汤的女士介绍,现在有不少顾客来翻新羽绒服,平均每天能接到四五件活儿,这对小店来讲已经是不小的数量了。以前翻新一家羽绒服的价格只需一百元左右,而现在翻新一件短款的羽绒服在150元左右,中长款的话在170元左右,这在商场买便宜多了,所以翻新羽绒服颇受顾客青睐。



## 鸭绒批发商>> 价格一路涨 不敢再囤货

21日下午,记者联系到专门从事鸭绒批发的代理商李序进。李序进专做鸭绒批发已有6年时间,现在是某品牌鸭绒的泰莱地区总代理。

在位于泰山大街的鲁中商城二楼,有一间李序进专门用来批发鸭绒的店铺。走进李序进的店铺,几个装满鸭绒的透明塑料袋格外显眼。“像鸭绒这东西,主要做的是下半年生意。但是今年下半年都过了一多半了,也没见生意有什么起色。”李序进抱怨道。李序进告诉记者,今年上半年鸭绒价格就不便宜,但是最近鸭绒价格又升高了。“去年批发价每斤50元的鸭绒,今年都要80元一斤甚至90元一斤。”李序进说。

由于价格太高,批发商并不敢存放太多的鸭绒。李序进介绍,所谓质量好的鸭绒,含绒量要达到80%或90%以上,但是这种品质鸭绒的批发价格同比翻了一番。“鸭绒价格这么高,现在谁也不敢冒风险,万一有一天再跌回原价,那不就倾家荡产了。”李序进苦笑着说。鲁中商城里另一位批发商薛甲文告诉记者,现在质量好的鸭绒批发价已经到了每斤200元,他没有那么大本成本也不敢冒那么大的风险。

问及鸭绒涨价的原因,两位批发商都表示,主要是养鸭数量减少,导致鸭绒产量减少。“鸭肉降价伤了鸭农的积极性,不少鸭农不再养鸭,直接导致了鸭绒减产,价格上涨。”李序进说。谈及鸭绒涨价对泰安市场的影响,李序进表示,目前在泰安还没有接到大订单,大多数都是散客。“一般都是十斤八斤的购买,没有大量批发的。目前,泰城市的鸭绒绝大多数来自南方,泰安的鸭绒市场还不成熟。”李序进说。

## 质监部门提醒: 低价羽绒服“便宜”别乱占

泰山区质监局工作人员介绍,一件羽绒服的好与差,直接关系到消费者的切身利益,质量差的羽绒服有可能对人体健康带来不利影响。工作人员介绍,低价羽绒服很可能是伪劣产品,非但不保暖,穿上后还会出现哮喘等过敏症状。市民在选购羽绒服时,首先要看羽绒服含绒量是否达到50%,名牌羽绒服的含绒量一般都在90%左右。市民在购买羽

绒服时,要检查其填充料是否经过高温消毒。经过消毒的衣物一般无异味,穿起来更蓬松暖和。此外,羽绒服的面料必须合格,否则会出现漏绒现象。

工作人员提醒,羽绒服上的各种标记应当齐全,如厂名、厂址、面料里料的成分含量、羽绒的种类及含绒量、充绒量的指标、洗涤标识、质量等级、执行标准代号等。

## 夏利N5 1.0L超值上市

享受节能惠民3000元补贴  
限时促销3000元  
惠后37900元起



试好车,送好礼

惊喜试驾活动火热进行中,500元代金券等你拿!